
P50. Jaka jest Pana(i) opinia w sprawie regulacji dotyczących polowań na terenach prywatnych?

Wszyscy 
respondenci 

Kobieta Mężczyzna 18-29 lata 30-39 lata 40-49 lata 50-59 lat 60 lat i więcej 
podstawowe, 

gimnazjalne\za
sadnicze 

średnie wyższe wieś 
miasto do 20 

tys. 
mieszkańców 

miasto 20-50 miasto 50-100 miasto 100-200 miasto 200-500 
miasto powyżej 

500 tyś 
centralny południowy wschodni 

północno-
zachodni 

południowo-
zachodni 

północny 

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Polowania powinny być możliwe tylko za zgodą 
właściciela terenu na którym odbywa się polowanie 

70% 67% 73% 71% 59%- 61%- 68% 81%+ 58%- 74%+ 80%+ 65%- 67% 77% 73% 67% 75% 78%+ 66% 69% 72% 67% 73% 74%

Polowania powinny być możliwe bez konieczności 
uzyskania zgody właściciela terenu na którym odbywa się 

8% 8% 8% 9% 13%+ 12%+ 8% 2%- 10%+ 7% 6% 9% 10% 6% 6% 5% 7% 9% 9% 8% 6% 10% 6% 7%

Nie wiem \ nie mam zdania 22% 25%+ 19%- 20% 28% 27% 25% 16%- 32%+ 19%- 14%- 26%+ 23% 17% 21% 28% 18% 13%- 25% 23% 22% 23% 20% 19%

Wielkość próby: 1000 524 476 148 178 200 152 323 374 350 276 396 135 105 83 88 69 123 208 206 170 161 103 151

Standard-Deviation 834,817 454,491 377,680 118,706 157,108 175,273 130,890 240,795 340,588 275,846 198,215 345,609 113,472 81,021 68,809 79,364 54,733 85,935 179,101 173,936 141,966 135,944 83,888 120,106

Dane pochodzą z badania sondażowego zaprojektowanego przez Fundację Stocznia, które zrealizowała agencja Opinia24 w dniach 06.02.-17.02.2025 r. Badanie wykonano na panelu internetowym (CAWI) na reprezentatywnej próbie 1000 pełnoletnich osób mieszkających w Polsce.

S1. Zaznacz proszę płeć: S2. Wiek S3. Jakie ma Pan(i) wykształcenie? S4a. Zaznacz proszę wielkość miejscowości, w której Pan(i) mieszka: S6. Region 


